

„KDO JÍ MĚ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před bohoslužbami krom středy.
Po domluvě možnost svátosti smíření i na faře.

20. týden 2022 – 16. – 22. 5.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 15.5.	5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Josefa a Olgu Kutálkovi
		15:00	MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením
PO 16.5.	PONDĚLÍ Sv. Jana Nepomuckého kněze a mučedníka hlavního patrona Čech	17:45	Za Jana Ilčíka, manželku, syna Stanislava a dvoje rodiče. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 17.5.	ÚTERÝ 5. týden velikonoční	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
ST 18.5.	STŘEDA 5. týden velikonoční	Nezpovídá se!	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		17:45	
		Po skončení	MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením
ČT 19.5.	ČTVRTEK 5. týden velikonoční	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
PÁ 20.5.	PÁTEK Sv. Klementa Marie Hofbauera kněze	17:45	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		Po skončení	MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením
SO 21.5.	SOBOTA Výročí posvěcení brněnské katedrály sv. Petra a Pavla	7:30	Za Pavla Formánka, rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme dar víry a Boží požehnání
		Po mši sv.	Snídaně na faře
NE 22.5.	6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ sbírka na pronásledované křesťany	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Josefa Šuráně, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, ochranu Panny Marie a Boží požehnání
		15:00	MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením

Příležitostná ohlášení v neděli 15. 5. 2022

Upřímně Pán Bůh odplat' panu Schovancovi za smontování všech komod na faře.

+++

Charita Hodonín děkuje vám, kdo jste se zapojili do postní almužny (postničky), celkem jsme v Dubňanech přispěli 7 116 Kč.

+++

Budeme pro děti objednávat sešitky a samolepky k nedělním evangeliím na příští školní rok, prosíme rodiče, zapište vzadu v kostele počet sešitků, který je pro vaše děti potřeba objednat. Samolepek objednáme větší počet, sešitky pouze přihlášeným. Je potřeba se zapsat DO KONCE KVĚTNA! Děkujeme.

+++

V pátek 27. 5. od 16:00 bude první letošní **DVONAF dvoudenní na faře. Ukončení bude 28.5. v 15:00** společnou mší svatou. Zapisujte děti na seznam vzadu v kostele **včetně kontaktu na rodiče.**

+++

V sobotu 11. 6. bude FARNÍ DEN. MŠE SVATÁ V KOSTELE VE 14:00 po skončení, asi v 15:00 **POSEZENÍ NA FARNÍ ZAHRADĚ** s opékáním kuřat na smetáku a dalším programem. **Zapisujte se už teď** vzadu v kostele na seznam a současně uveďte **kolik čtvrtek kuřete** pro Vás a pro Vaši rodinu můžeme připravit.

Další občerstvení podle obvyklého scénáře: *co si přineseme, to si sníme a vypijeme!*

+++

Již mám děkanátního účetního **přehled finančního hospodaření farnosti za minulý rok.** Příští neděli na závěr bohoslužby bude seznámení s tímto přehledem hospodaření.

+++

Po neděli začne město s opravou chodníku ke hřbitovu a hlavní hřbitovní cesty. V závislosti na postupu prací bude přístup na hřbitov bránou po levé straně kostela (tam kde jsou stojánky na kola). Na průběh případných pohřbů to nebude mít vliv, po dohodě dělníci vždy vše připraví tak, že **pohřby z kostela budou moci nerušeně probíhat i v době oprav.**

+++